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1 jarrita de plateria Escudo 
2 cuchillo Sheffield / cucharas de servir  
3 11 platos losa verde hoja 
4 tetera de losa Festival  
5 jarra pingüino de losa  
6 jarra de ceramica sellada  
7 florero grande vidrio azul  
8 19 botellitas de colección  
9 2 botellas antiguas (cerveza / ginebra)  

10 tachito lechero de aluminio 
11 frasco de café La Virginia 
12 centro de mesa de murano  
13 salcera de losa inglesa 
14 plato calentador para bebé 
15 6 platos antiguos estampados  
16 plato grande Hartford 
17 3 patos decorativos 
18 4 bandejas antiguas de acero 
19 mortero de mármol 
20 candado perita antiguo con llave  
21 cencerro de chapa 
22 cajita metalica  
23 calador de cereales n° 4 
24 calador de cereales n°7 
25 planchita de hierro n° 6  
26 planchita de hierro (estrella) 
27 manijón de puerta de bronce 
28 4 herramientas antiguas  
29 marca para vacunos  
30 bidón de combustible 
31 balde vertedor de chapa para combustible  
32 tacho de residuos de consultorio médico 
33 portarrolo de papel de mostrador  

34 55 copas de cristal tallado con jarra y 2 
botellones  

35 35 copas talladas 
36 jarra de cristal tallado 
37 jarra de cristal tallado 
38 10 copas y 5 vasos tallados 
39 florero de cristal tallado 
40 florero de cristal tallado 
41 florero de cristal tallado 
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42 56 piezas loza francesa estampada 
(teteras, lechera azucareas, pocillos) 

43 aplique bronce de dos luces con tulipas 
44 aplique bronce de dos luces con tulipas 
45 plafon bronce y vidrio tallado (grande) 
46 plafon bronce y vidrio tallado (chico) 
47 plafón enlozado de colgar 
48 4 colgantes de vidrio color  
49 pie de antigua máquina de coser Singer 
50 pie de antigua máquina de coser  
51 máquina antigua de coser Singer  

52 antiguo par de estribos y cañas de plata 
sellados  

53 antiguo cuchillo marca Sol Rosario cabo 
de plata  

54 antiguo cuchillo J.M. MAIHLOS D 
coronada cazador al filo cabo plata y oro 

55 facón El Chaja cabo y vaina de alpaca  
56 estoque (sin baston) 
57 hebilla antigua de alpaca marca Vuoto 

58 espejo chico antiguo biselado marco 
bronce 

59 perchero de pared de madera (chico) 
60 perchero de pared de madera y hierro 
61 botiquín de colgar 
62 balanza verdulera Fanibal 
63 balanza Centinela de cocina  
64 balanza Bianchi de mostrador de almacén  
65 maquina cortar fiambre Bianchi manual  

66 cartel enlozado publicidad (5 colores con 
dibujo 40x100) 

67 maletín antiguo de cuero  

68 juego de cubiertos japoneses de 102 
piezas 

69 marco de cuadro vidrio bombe (blanco) 
70 marco de cuadro vidrio bombe (marrón) 
71 2 cuadros con vidrios antireflejo 
72 2 cuadros con vidrio antireflejo 
73 2 cuadros con vidrios antireflejo 
74 2 cuadritos marco dorado 
75 mesa de campo antigua de Cedro 90x155  

76 mesa-escritorio antiguo PINOTEA 75x120 
con 3 cajones  

77 mesa de Pino 60x100 con cajón  
78 banco de carpintero de 2,40 metros 
79 escritorio burra de almacén con tapa  
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80 2 sillones perezosos  
81 sillon plastico gran california 
82 reposera plastica plegable para pileta  
83 mesa plastica redonda de jardín  
84 2 sillones plegables de patio 
85 2 sillones fijos de patio 
86 4 sillones plegables de patio 
87 banco de pupitre antiguo  
88 4 puff tapizados patas de madera  
89 silla antigua Thonet  
90 2 sillas Reina Ana tapizadas 
91 6 sillas de madera tapizadas  
92 4 sillas chicas talladas tapizadas  
93 2 sillones individuales tapizados  
94 comoda con 2 mesas de luz 
95 mesa de luz de Cerejeira 
96 mesa de luz alta patinada 
97 mesa torneada 3 planos para T.V. 
98 mesa de Algarrobo para T.V. 
99 mesa ratona 2 planos 44x80 
100 mesa ratona de 87x100 
101 mesa ratona de 100x100 
102 mesita ratona 44x44   
103 escritorio chico de caño y vidrio 
104 escritorio metálico de 4 cajones  
105 escritorio para PC con alzada  
106 mueble blanco con puertas y estantes  
107 silloncito hamaca enjuncado  
108 cama de Pino 2 plazas  
109 cama antigua Luis XV dos plazas  
110 cama antigua Luis XV dos plazas  
111 mueble de cocina de Algarrobo   
112 alacena de cocina de 5 puertas con luz  

113 repisa estanteria de pie 205x235x28 con 4 
estantes  

114 armario metalico puertas batienes 
90x180x45 

115 Rack para T.V. c/ estantes y puerta  
116 aparador chico de Pino c/ puertas y cajón  
117 aparador de fórmica con puertas y cajones  
118 ropero Francés de 4 puertas  
119 ropero 4 puertas con cajonera  
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120 ropero 4 puertas con cajonera  

121 placard de KIRI puertas batientes 
140x240x60  

122 2 camas modernas de Roble de una plaza  
123 cama de hierro una plaza (replica antigua) 
124 cama dos plazas de CEDRO tallada 
125 cama dos plazas de CEREJEIRA 
126 cuna laqueada blanca  
127 cajonera de CEDRO patinada 8 cajones 

128 cómda de ROBLE con marmol rosa (sin 
espejo)  

129 cómoda LUIS XV blanca con 4 cajones  

130 2 mesas de luz LUIS XV blancas con 
puerta y cajón  

131 mesa de luz Provenzal patinada 
132 mesa de luz antigua con marmol  
133 sillon individual tapizado (importado) 
134 sillon dos cuerpos tapizado turqueza 
135 2 sillones de madera con almohadones  
136 6 sillas de PINOTEA  

137 1 banqueta alta Guatambu tapizada 
(opcion 10) 

138 1 mesa de Bar Guatambu (opcion 5) 
139 escritorio antiguo madera con 7 cajones  
140 silla giratoria de oficina  
141 espejo biselado angosto de puerta Roble  
142 espejo marco patinado 
143 espejo chico oval Francés  
144 espejo chico oval marco tallado 
145 espejo chico marco blanco 
146 banco de plaza antiguo de 1,60  
147 juego de jardin de hierro (3 piezas) 
148 juego de jardin de hierro (7 piezas) 
149 juego de jardin de piedra (3 piezas) 
150 mesita metalica con 2 sillas plegables  

151 6 sillas plasticas apilables con 
apoyabrazos  

152 2 reposeras plegables de aluminio  
153 reposera plegable de madera  

154 mesa alta 75x75 con 3 banquetas con 
respaldo  

155 6 sillas antiguas Luis XV tapizadas  
156 sillon dos cuerpos tapizado en lino 

157 biblioteca blanca con estantes, cajones y 
luz   
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158 biblioteca blanca 80x185x40 con estantes  
159 biblioteca de Algarrobo 55x225x20 

160 aparador antiguo de ROBLE con marmol y 
espejo bisel 

161 mueble musiquero Luis XV dos puertas  

162 mesa de PINOTEA 100x165 con tapa de 
granito negro 

163 mesita antigua Bar estilo Provenzal 
164 mesa de sala Vasco Provenzal 

165 mesa rodante de Roble para T.V. con 
cajón  

166 mesa de Algarrobo para T.V. 
167 mesa antigua de Pino Brasil 70x60 

168 escritorio antiguo Inglés en CAOBA de 5 
cajones  

169 sillón giratorio de oficina con regulacion de 
altura  

170 espejo biselado francés marco dorado  
171 espejo marco Francés 52x73 
172 araña antigua bronce Francesa de 5 luces  
173 araña de bronce 5 luces con caireles  
174 araña antigua bronce 5 luces tulipa vidrio 
175 araña patinada de 5 luces con caireles  

176 araña pintada blanca de 6 luces con 
caireles  

177 lampara antigua colgar bronce y vidrio 
faceteado 

178 antiguo bargueño Provenzal de ROBLE 
dos puertas  

179 antiguo aparador ROBLE marmol rosa 
espejo biselado bronceria 

180 aparador estilo Ingles c/ cristalero biselado 

181 aparador-cristalero Inglés c/ puertas y 
cajones  

182 6 sillas antiguas THONET de bar (con 
opcion cant.)  

183 6 sillas antiguas THONET de bar  
184 6 sillas antiguas THONET de bar  
185 6 sillas antiguas THONET de bar  
186 6 sillas antiguas THONET de bar  

187 juego: 10 sillas y 2 sillones cabecera 
tapizadas (importadas) 

188 placard puertas corredizas 200x225x55 

189 mueble antiguo de negocio con 30 
cajoncitos (160x75x55) 

190 chifonier antiguo de ROBLE con 7 cajones  
191 mueble de usos multiples con 3 estantes  

192 cómoda antigua Provenzal de ROBLE con 
3 cajones  

193 2 mesas de luz de CEDRO con puertas y 
cajón  
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194 juego de living LITORAL tapizado de 
ecocuero  

195 mesa ratona tapa elevable 57x110 
196 mesa ratona LUIS XVI con marmol 

197 mesa ratona antigua de bronce con 
marmol  

198 mesa ratona de Cerejeira torneada dos 
planos  

199 mesa para costado de sofá con cajón  

200 biblioteca madera con puertas y estantes 
100x205x30 

 
 


